



## **В городе Санкт-Петербурге следователи выясняют обстоятельства обнаружения в подвальном помещении малолетних детей**



Следственным отделом по Московскому району Главного следственного управления Следственного комитета России по городу Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка по факту обнаружения 8 апреля 2024 года в подвале одного из домов по Московскому шоссе трех мальчиков 2017, 2020 и 2022 годов рождения.

Дети находились с 41-летним мужчиной, назвавшим их биологическим отцом, в антисанитарных условиях в помещении непригодном для проживания.

21-летняя мать детей ранее в Калининском районе города привлекалась к административной ответственности за ненадлежащее исполнение обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов детей, а также к уголовной ответственности за покушение



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

на кражу. Она находится на территории другого субъекта России.

В настоящее время дети помещены в медицинское учреждение их здоровью и жизни ничего не угрожает.

Следствием будут установлены причины и условия, способствовавшие произошедшему, в том числе дана правовая оценка действиям (бездействию) должностных лиц компетентных органов и профильных служб, которые должны осуществлять контроль (надзор), оказывать поддержку неблагополучным семьям.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

10 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1874324>